

「平成23年版 地域交通年報」正誤表

地域交通年報をご利用くださりましてありがとうございます。恐れ入りますが、掲載値に誤りがございましたので、下記の値に訂正をお願い致します。

4 ページおよび11 ページ

(2) 鉄道乗車人員の状況

①全国（および②都道府県）の鉄道乗車人員：平成22年度の最下段「新幹線」

項目		誤	正
全国	定期外	323,992	223,992
	合計	365,659	265,659
京都府	定期外	111,257	11,257
	合計	111,579	11,579

33 ページおよび38 ページ

(3) バス乗車人員の状況

①全国（および②都道府県）のバス乗車人員：平成22年度「市町村運営有償運送」

項目		誤	正
全国	市町村運営有償運送	7,553	7,574
	合計	4,415,041	4,415,062
福井県	市町村運営有償運送	0	21
	合計	11,228	(修正なし) 11,228

46 ページ

(4) 法人タクシーの輸送状況

① 全国の一般タクシー輸送人員等の推移：平成22年度

項目	誤	正
一般タクシー車両数(台)	18,611	200,758

正誤を発生させてしまい申し訳ありません。

2015年3月 (一財) 運輸政策研究機構